HOCTOABHbBIM TEHHUC

[MpenoaasaTteab PK IBIMNOY AUKT : LLmMnkosa HataAbd BAOAMMMPOBHA




* 1) [10 cKOJIbKX O4YKOB OObLIYHO UrpaeTcs NnapTus
”“ B HAaCTOJZIbLHOM TeHHuce?

2) CKONIbKO YesioBeK HenocpencTBeHHO CYyAUT
ochbMuMaNbHBIA MAT4y B HAacTOJIBLHOM TEHHHUCE,
Korpa HeT Heo6XoAUMMOCTU BO BBEeAECHUMU
npaBuJia YCKOPeHUs Urpbl?




" 3) Kakou pa3Mmep A0,0JI)KeH UMeTb
LWAapUK OIS Urpbl B HAaCTOJIbHbIX
TEeHHUc?

A)38 Mmm
5)40 mm
B)44 mm

[lMpaBuaamm 3To He peryanpyeTcs

4) Ha KakKkylo BbiCOTYy Heobxoaumo
nopbpacbiBaTh LUAPUK NpU nopaye?

A)He meHee 10 cm
E)He meHee 16 cm
B)He meHee 26 cm
)MoXHo He noabpackiBaTb




* 5) Bo BpeMs po3birpbilla B UTPOBYIO 30HY NpUsieTen 4y>Xou
LIapuK, ABHO MeLualo LU cnopTcMeHaM. YTo posxeH
”ll choenaTh CyAbs B TaKOW cuTyauumn?

A)O6bABNTE MUHYTHBLIA NEpPEepPLIB ANA YCTpaHeHUsA NoMexmu
B)llokasaTbe XenTy KapTo4Ky UFPOKY, OT KOTOPOro npuiaeTesn wap
B)[logHATE pyKy BBEPX, TEM CaMblM OCTaHOBUB UIpPY

M) MpoaonXuUTe BCTpeYy TakK, CZIOBHO HUYEro He NpPousoLL o
[)BcTaTh, nogobpaTh Wapuk U KNHYTb ero obpaTHoO

6) MoxxeT nu napTua 3aKOH4YUTbCA co c4eéTtoMm 101:99?

A)la
B)HeT

7) KakoBa MakcuManbHasa Nponosi>KUTENIbHOCTb Pa3MUHKMU
nepejn BCTpeYen, ecs/iv rnaBHbIA Cyaba He gaBan
pa3speLueHUs Ha eé npoapsieHne?

A)l mnHyTa

B)2 MUHYTBbI

B)3 MUHYTHI

M5 MUHYT

[ )orpaHn4eHun HeT




" 8) KakoBbl pa3Mepbl CTOJ1a Ons
HaCTOJIbHOIro TeHHUuca?

A)dnvHa 1,525 m n wnpuHa 2,74 m
B)dnwvHa 2,74 m n wnpunHa 1,525 m
B)OnwvHa 2,525 m n wnpuHa 1,74 m
[)[MpaBunnamMmm 3To He perynpyeTcs

9) Korpa TpeHep He UMeeT npaeBa
nopgaBaTb COBeTbl YYaCTHUKaAM UIpbl?

A)Bcerpa nmeert Takoe npaBo

B)lMocne urpsl

B)B nepepbiBax MeXxpay naptTuamu

[)Bo BpeMsa urpkl 1 B NnepepbiBax Mexay
poO3bIrpkiLLamMun




" 10) Kakou ponxHa b6bITh BbiICOTa CETKM Hapg
”“ UrPOBOM NMNOBEPXHOCTbIO?

A)lTpaBnnamum 3To He peryaumpyeTcs
6)16 cm

B)15 cm

[)15,25 cm

11) YTo ponxeH cpenaTtb CyAbs, €CJZIu OAUH U3
MIrPOKOB BO BpeMsl MaT4ya Aonycrun
HeleH3ypHble BbipaXeHus BCnyx?

A)JonxeH coenaTb BUA, 4TO HUYEro He CablLlall
B)[onXxeH caenaTh YCTHOE BHYLLUEHUE 3TOMY
UFPOKY

B)dosxeH AnckBasimduumpoBaTb UFPOKa A0 KOHLA

MaT4a
r)ﬂ,OIl)KeH NMoKa3aTb UIPOKY XKeJITYIO KapPTO4KY




" 12) Kakou MoXxeT 6bITh MaKCcuMasibHas
”" NpPoOoJIKUTEJNIbHOCTb NepepbiBa MeXAy JINYHbIMU
BCTPe4YaMM Yy UrpokKa, ecJiu OHM CcyienyloT ogHa 3a

apyron?

)2 MUHYTHI
)3 MUHYTHI
)5 MUHYT

)10 MUHYT

A
b
B
N

13) YTo M3 nepeyYmcyieHHOro cnopTcMeH He obsasaH
nenaTtb?

A)/lrpaTb B NOJIHYIO CUIY

B)BbicTynaTb B ONPATHON N YACTOWN CMIOPTUBHOW
oaexne

B)bnarogapuTb pyKono>XaTUeM Mo OKOHYaHUKU BCTpPEYN
conepHuKa u cygen

[)bBnarogapuTb 3puTeIEN NO OKOHYaHUW BCTpeYn




= 14) B rpynne 3 3 yeJsyioBekK, UrpaBLUMUX Mo
[l Kpyroeom cucreme, 6binmn sachukcupoBaHbli
cepyilouime pesysbTaThbl BCTpeu: Bnacos -
NMeTpos 3:1, lNeTpoB - Muxaunos 3:2,
Muxaunos - Bnacos 3:0. Kak panpenenuiauch
MecTa B 3TOM rpynne?

A)l. MuxawnnoB 2. [leTpoB 3. Bnacos
b)1. MuxannoB 2. Bnacos 3. [leTpoB
B)Bce Tpoe y4yacTHMKOB 3aHsi2M 1 mecTo

15) KapTo4ykKka KaKoro uBerta He TpebyeTcsa
cynbe Oons nNnpoBeneHus Mmartya?

A)KpacHoro
b)3eneHoro
B)benoro

[")>KenToro




